UGLYSEQ

Cho day a gdm n phén ti. Poan [I, ] cia day a 1a day gom cac phan tu lién tiép
a[l] , a[l+1], ..., a[r] . P6 xiu cua doan [I, r] 1a s6 luong vi trii (I < i < r) sao cho

ali] #i -1+ 1.

Hay chia day a thanh cac doan sao cho méi phan tu a[i] thuéc dung mot doan

va tong @6 xau cua cac doan la nho nhat.
Dir li¢u:
 Dong dau tién chira sé nguyén n (1 < n < 3000 ) tuong tng la dé dai day a.

« Dong thir hai chtra n s6 nguyén lan luot 1a al, a2, ...,an (1 < ai<n, V1 <i<n)

tuong ung véi gia tri cia cac phan tir thudc day a.
Két qua:

* Ghi trén mot dong duy nhat 14 tong do xdu nhé nhét.

INPUT OUTPUT
5 2
21321

Rang bujc:
» Subtask 1 (50%): n < 200.

* Subtask 2 (50%): n < 3000.



